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（４）Ｓマーク今後の利用動向             図３７ Ｓマークの今後の利用動向別施設数の 

構成割合  
標準営業約款のＳマークの内容を

知っている施設の今後の利用動向の

構成割合は、「指定業種となった場合

は登録したい」「登録するメリットを

感じられない」が 11.8％、「特に意識

していない」が 70.6％となっている。 

 
 
 
 
 
 
（５）地域との共生実施         図３８ 地域との共生実施別施設数の構成割合  

 地域との共生実施別施設数の構成

割合をみると、「地域との共生を実施し

ている」が 62.2％となっている。 

 
 
（６）地域との共生状況  

地域との共生状況別施設数の構成割

合をみると、「祭りやイベント等商店街

の共同事業に参加している」が 66.7％

と最も高く、次いで「商工会議所・商工

会又は商店街組合に参加している」が

62.1％となっている。 

 
図３９ 地域との共生状況、施設別の構成割合(複数回答)  
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